

# «Ворота в будущее»

Свердловские воспитанники детских домов приняли участие в программе Антона Шипулина

Александр ЗИНОВЬЕВ

Воспитанники детских домов Свердловской области приняли участие в программе «Ворота в будущее». Дети при поддержке благотворителей Екатеринбургской ассамблеи съездили в загородный лагерь на спортивную смену с большим футбольным турниром, сообщили в пресс-службе Свердловского областного союза промышленников и предпринимателей (СОСПП).

В этом году смена проходила 14 дней в загородном центре «Дружба». В ней приняли участие 96 ребят.

В течение двух недель ребята соревновались на футбольном поле, создавали макеты городов для проведения мировых чемпионатов, разрабатывали дизайн своих собственных футбольных мячей и участвовали в танцевальных, музыкальных и творческих мероприятиях.

Согласно решению судейской коллегии, в этом году футбольный турнир проводился в двух категориях: золотой и серебряной. Распределение команд осуществлялось на основе результатов прошлогоднего турнира.

Победители и призеры каждого дивизиона, помимо на-



ПРЕСС-СЛУЖБА СОСПП

град и кубков, получают специальные призы. Золотой дивизион отправится на осенние каникулы в лагерь при Академии ФК «Урал», где будет проходить обучение. Серебряный дивизион поедет в Невьянский район, где ребята научатся обращаться с парашютами, кататься на квадроциклах и наблюдать за тестовыми прыжками с парашютом.

«Антон Шипулин вдохновляет этих ребят на занятия спортом и достижение своих целей. Кроме того, участие в футбольном лагере помогает детям, оставшимся без попечения родителей, развивать такие качества как уверенность в себе, настойчивость и дисциплина», – отметил советник президента СОСПП Михаил Черепанов.

Уже в октябре ребята вновь приступят к тренировочному процессу, чтобы и дальше улучшать свою физическую форму и готовиться к следующим соревнованиям.

Фонд по поддержке спорта в Свердловской области Антона Шипулина уже три года реализует проект «Ворота в будущее» – детскую футбольную лигу. Этот проект направлен на

поддержку подростков-сирот, живущих в интернатах, и выявление талантливых ребят через регулярные футбольные тренировки и отбор в профессиональные спортивные клубы.

Программа включает 15 социальных учреждений со всей Свердловской области. Каждая команда состоит из восьми ребят и тренера. Проект получил поддержку от благотворителей Екатеринбургской ассамблеи на сумму 3,6 млн рублей. Благодаря дополнительному финансированию из других источников проект будет реализован в полном объеме.

«Программа «Ворота в будущее» реализуется моим фондом на протяжении трех лет. Этот период показал, насколько важно и нужно детям и подросткам заниматься спортом на регулярной основе. Ведь только при дисциплине и упорном труде можно добиться высоких результатов. Благодаря помощи грантодателей и партнеров программа продолжает существовать и вовлекать в спорт все больше мальчишек и девчонок. Это значит, что у ребят появляется больше шансов на дальнейшую самореализацию и профессиональное становление после выпуска из учреждения», – сказал чемпион мира по биатлону, учредитель фонда Антон Шипулин.



## Питерский триумф уральских самбисток

Данил ПАЛИВОДА

В Санкт-Петербурге состоялся этап Гран-при по самбо среди женщин. Традиционно в нем приняли участие свердловские спортсменки, которые завоевали шесть медалей, три из которых оказались золотыми.

В категории до 59 кг не было равных екатеринбургке **Екатерине Цыберт**, которая стала победительницей турнира. В категории до 72 кг золото завоевала чемпионка мира-2022 **Олеся Посылкина**, представляющая верхнепышминский клуб «УГМК». А в категории свыше 80 кг первенствовала екатеринбургка **Альбина Чолобитько**.

Еще три медали в копилку сборной Свердловской области принесли екатеринбургские самбистки. **Милена Хилова** добралась до финала в категории 65 кг и стала второй, а **Вера Лоткова** (до 54 кг) и **Ольга Михеева** (свыше 80 кг) довольствовались бронзовыми медалями. Отметим, что турнир в Санкт-Петербурге был отборочным, победители и призеры выступят в фи-



ПРЕСС-СЛУЖБА ВОС

Олеся Посылкина (вторая слева) с золотой медалью Гран-при

нале Гран-при в конце года в Казани.

А сегодня в Марокко стартует чемпионат мира по пляжному самбо. Турнир также не пройдет без представительства Свердловской области. Так, в женской части соревнований выступят **Оксана Кобелева** (Екатеринбург,

до 50 кг), **Екатерина Оноприенко** (Екатеринбург, до 72 кг), **Олеся Ткаченко** (Екатеринбург, свыше 72 кг), а в мужской части турнира выступят **Дамир Шамсутдинов** (Верхняя Пышма, до 58 кг) и **Сергей Кузнецов** (Верхняя Пышма, свыше 88 кг).



## Свердловчане успешно выступили на Спартакиаде учащихся России

На стрельбище «Свияга» в Верхнеуслонском районе Татарстана завершился финал XII Спартакиады учащихся России в стендовой стрельбе. Свердловские спортсмены в последний день соревнований завоевали две бронзовые медали. Это был последний вид программы Спартакиады, которая подошла к своему логическому завершению. По итогам всех соревнований сборная Свердловской области заняла высокое седьмое место в общекомандном зачете регионов в самой престижной первой группе.

Стрелки принесли региону три награды. Ранее «Областная газета» уже писала о том, что в индивидуальных соревнованиях у девушек в трапе золото завоевала **Александра Космина** из Каменска-Уральского. Александра на этом не остановилась, и на следующий день принесла в копилку сборной региона еще одну медаль, на этот раз бронзовую. В паре с другим стрелком из Каменска-Уральского **Александром Шишиним** в дисциплине «Трап – пара смешанная 150 мишеней» она стала третьей. Александр, к слову, в индивидуальных соревнованиях занял только 14-е место.

Еще одна бронзовая медаль досталась тагильчанину **Гордею Сусленкову** из спортшколы «Аист». Он стал третьим в дисциплине «Ски-125 мишеней» среди юношей. В этой же дисциплине **Григорий Дементьев** из Каменска-Уральского показал 12-й результат.

В общекомандном зачете в соревнованиях по стендовой стрельбе сборная Свердловской области заняла третье место, уступив только соперникам из Липецкой области и Республики Татарстан.

Этот вид программы Спартакиады учащихся России стал заключительным. Главный старт года для школьников стартовал еще в мае, всего медали были разыграны в 51 виде спорта. Сборная Свердловской области была активно представлена на соревнованиях. Перед стартом турнира министр физической культуры и спорта региона **Леонид Рапопорт** провел встречу с представителями различных федераций, во время которой поручил поставить перед спортсменами самые высокие задачи. Сборная Свердловской области выступала в самой престижной первой группе – в ней участвовали субъекты, в которых проживают более двух миллионов человек. Всего таких регионов было представлено на Спартакиаде учащихся России 22. Свердловская область в итоговом зачете заняла высокое седьмое место, завоевав медали в большинстве видов программы.

Данил ПАЛИВОДА